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ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e nove, às nove horas, no auditório 
da Faculdade, realizou-se a ducentésima décima reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros José Ricardo Peixoto, Roberta Ferro de Godoy, Everaldo 
Anastácio Pereira, Ana Maria Rezende Junqueira, Deborah Clea Ruy, Eduardo Maurício Mendes 
de Lima, Flávio Borges Botelho Filho, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Christine Souza Martins, 
João Batista Soares, Cícero Lopes da Silva (suplente), Ângela Patrícia Santana, Simone 
Perecmanis, Maria Lucrécia Gerosa Ramos (suplente), Itiberê Saldanha Silva (suplente), os 
representantes do Centro Acadêmico de Medicina Veterinária, Pollyanna Cardodo Araújo e 
Marcus Portugal (suplente). Compareceu ainda a reunião, o Diretor da Fazenda Água Limpa, 
Professor José Mauro da Silva Diogo, os discentes Bruno Fernandes de Moura Pires, Samara 
Aquino, Tiago do Prado Paim e Cleyber José Trindade de Fátima. Iniciada a reunião, a 
conselheira Roberta comunicou ao Conselho que a Semana de Medicina Veterinária, para o 
exercício de dois mil e dez, irá ocorrer no período de dezessete a vinte e dois de maio. Em 
seguida a conselheira Simone efetuou a leitura da moção de apoio ao Centro Acadêmico de 
Medicina Veterinária, manifestada pelo Colegiado de Graduação do Curso de Medicina 
Veterinária: “O Colegiado exige que a área antes alocada pela Direção da Faculdade e agora 
destinada à sala de professores, seja novamente direcionada para a instalação do Centro 
Acadêmico, visto as precárias condições do Centro existente hoje, e da não participação dos 
estudantes deste Centro Acadêmico no movimento de ocupação ocorrido na Universidade de 
Brasília no prédio do Instituto Central de Ciências”. Logo após, o conselheiro Everaldo solicitou 
que fosse pautado o assunto sobre a dupla lotação da professora Eliana Lutzgarda Collabina 
Ramirez Abrahão. Após inversão de pauta, o conselheiro Eduardo Maurício apresentou o 
resultado final do concurso público na área de Obstetrícia, Diagnóstico por Imagem, Clínica e 
Cirurgia Veterinária de Grandes Animais Domésticos, com a classificação em primeiro lugar do 
candidato Fábio Henrique Bezerra Ximenes, que foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, 
procedeu-se à leitura das atas da ducentésima oitava e ducentésima nona reuniões do Conselho, 
sendo que a primeira foi aprovada com cinco abstenções, a segunda com quatro abstenções e 
um voto contra do conselheiro Everaldo, por “não haver quorum suficiente para o início da 
reunião, conforme estabelece o artigo oitavo do Estatuto da Universidade de Brasília”. A 
conselheira Roberta relatou o Projeto de Extensão intitulado “1º Dia de campo sobre estratégias 
para maximizar a produtividade em bovinos de corte”, que foi aprovado por unanimidade. O 
conselheiro João Batista apresentou o resultado final do concurso público na área de Engenharia 
Agrícola: Ambiência e Construções Rurais, com a classificação em primeiro lugar do candidato 
Samuel Martin, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o conselheiro Itiberê relatou 
parecer favorável ao pedido de licença capacitação do Professor Helder Louvandini, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o conselheiro Cícero Lopes relatou parecer favorável 
ao pedido de reestruturação da Fazenda Água Limpa, encaminhado pelo Professor José Mauro 
da Silva Diogo ao Decanato de Ensino de Graduação, que foi aprovado por unanimidade. Logo 
após, o conselheiro Itiberê relatou parecer favorável ao Projeto Político Pedagógico do Curso de 
Gestão em Agronegócio Noturno, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência, o Professor 
Jean Kleber apresentou parecer favorável à minuta 1 referente às normas para a consulta de 
nomes para a Direção e Vice-Direção da Faculdade para a gestão 2010/2014, a qual foi aprovada 
com duas abstenções, dentre as quais, a declaração de voto da conselheira Ana Valente: “As 
normas estão legalmente comprometidas, em particular devido ao artigo 16º ferir a lei 9.192/95, 
precisamente o inciso IV. A paridade nas eleições acadêmicas não promove o defendido equilíbrio 
entre as três (3) categorias, mas promove isto sim, uma distorção institucional ao nivelar 
categorias desiguais”. Em outros assuntos, questionou-se a dupla lotação da professora Eliana 
Ramirez Abrahão. A área de Ciências Sociais Aplicadas e Agronegócio manifestou que a 



professora supracitada não ministra disciplinas na Faculdade e não tem contribuído para outras 
atividades da área. Após discussão, foi decidido que a Direção encaminhasse à Secretaria de 
Recursos Humanos solicitação de cancelamento da lotação da professora supracitada na FAV, 
bem como que sejam tomadas providências cabíveis para apurar a ausência da professora no 
período em que esteve com dupla lotação na Faculdade. Com relação ao espaço pleiteado pelo 
Centro Acadêmico de Medicina Veterinária, decidiu-se por uma moção de apoio do Conselho da 
Faculdade ao centro acima citado, no tocante à reivindicação de espaço físico para ampliação do 
centro acadêmico em questão. Sendo doze horas e trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a 
reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max 
da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do 
Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária...........................................................

                       


